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Sapna Sharma

Pradnya Madhavi

Anil kalal

Mouvin Pinto

Pritam Gangawane

Shrijeet

Viplav Vijay Madhavi

Nihar Bhoir

Vishal Kantale

Akanksha Ajit Sawant

KAJAL SHIDRUK
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Akshay Palande
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Anjali Vishwakarma
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Shubham Chorage

Shubhangi Dalvi

Saurabh Suresh Kale

Harshal Unawane

Aishwarya Patil

Rashmi Rajkamal Mishra

Manjusha Nikam

Shreyas kalbage

Saburi mohanrao jadhav

Nilesh Mane

2021khushboo35@rgcms.edu.in

Gunwanta Dattatray Dhon

Adarsh Waghmode

Durvesh Vishal Patil

Takshak Sapkale

Kajal jadhav

Prajakta Tupare

Diwakar Brijraj Pal

Sonali Dilip Gharat

2021gudiya27@rgcms.edu.in

Sejal Chaturvedi

Pragya Upadhyay

Yogita Ashok Patil
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RajkishorBiswal

Priya Dinesh Suvarna
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Vishal Patil
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Sneha popat shinde

Shalu.d. singh

Saima Qureshi

Tejashree Mhaisdhune

Uma Santosh Borde

Sneha shrirang patil

Vaishnavi Bhosale
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Bhagyashri Mestry
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Specialization
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Contact No.
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 

 

Gender
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Section 1  Evaluation of MMS Curriculum

Rate your satisfaction with the education you have received at RGCMS.

Rate your satisfaction of MMS Program Outcomes at RGCMS.

Copy
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Female58.7%

41.3%
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 

 

Rate your satisfaction of MMS Program Specific Outcome at RGCMS.

Section 2  Evaluation of Support Services

Rate your satisfaction with the services you have received from RGCMS.

Rate your satisfaction with our Teaching Faculty.

Copy

Conceptualize and implement business schemes through the application of multidisciplinary knowledge
comprising of Operations, HR, IT, Finance and Marketing.
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 

 

 

Rate your satisfaction with the Computer Lab on  the following
parameters.

Rate your satisfaction with the Library on the following parameters.

Rate your satisfaction with the Training and Placement Services.
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 

Section 3 Evaluation of Other Facilities

Rate your satisfaction with the following facilities.

Section 4 General Evaluation

Rate your satisfaction for the following.

I would like to be associated with my fellow MMS Alumni.
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Academic quality of the MMS students in your
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I will be proud of my RGCMS MMS degree.
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I would definitely recommend the program to others.
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Plans after graduating from this program.
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Any Suggestions
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No

NA

.

No suggestions

Nothing

Na

Had great time in the college learning new things and new experiences

None

-

Good

Naa

N/A

Nope

Thank you for your amazing lectures and feedbacks and thank you for being so supportive!

--

_

All good

Try to get placements

It was great spending 2 years with RGCMS.

Mastttt Faculty haii...#gudduguddu!!

Provide more time for syllabus completion, extra offline lecture for doubt session,add more
realistic example,more extracurricular courses related to finance field,
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The overall experience in this campus was great. It's been a wonderful journey. One of the best
teaching faculty members.

No Thank you

No.

no

Thanks you RGCMS

No suggestions required. Everything is excellent

I I'll miss this batch and faculties......! Unended memories 😀

Keep doing
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